

青山埋忠骨 秋雨慰英魂

新县举行烈士公祭活动缅怀革命先烈

信阳消息 (虞静 钱洪波 聂建武) 青山埋忠骨, 秋雨慰英魂。昨日上午, 新县各界代表 400 余人齐聚鄂豫皖苏区首府革命烈士陵园英烈广场, 隆重举行烈士公祭活动, 缅怀先烈丰功伟绩, 弘扬先烈崇高精神。

苍松肃立, 翠柏静哀, 淅沥秋雨中的英烈广场庄严肃穆。8 时 30 分, 祭奠活动正式开始, 全场齐唱雄壮国歌, 慷慨激昂, 催人奋进。伴着《献花曲》深情的旋律, 10 名武警战士正步缓缓走向英名墙, 向革命先烈们敬献花篮。随后, 参加公祭人员向革命先烈行

鞠躬礼, 并依次瞻仰英名墙和纪念碑。

在血与火的革命岁月, 新县这方红色热土先后走出了红四方面军、红二十五军、红二十八军等 3 支主力红军。山山埋忠骨, 岭岭皆丰碑。吴焕先、高敬亭、叶成焕等 5.5 万优秀儿女用热血谱写了可歌可泣的壮丽篇章, 铸就了“坚定信念、胸怀全局、团结一心、勇当前锋”的大别山精神, 英雄事迹永载史册, 先烈精神光耀千秋。

英雄已逝, 精神犹存。在举行公祭活动的同时, 新县社会各界还依托烈士纪念设施组织开展形

式多样的纪念活动。各乡镇及县直单位纷纷组织党员干部就近就便前往革命烈士陵园、革命英雄纪念碑、革命烈士故居开展集中凭吊活动; 信阳涉外职业技术学院等学校组织学生深入烈士陵园、博物馆等地缅怀革命先烈、聆听英雄故事、传承红色基因。通过系列纪念活动, 教育党员干部传承先烈遗志, 筑牢理想信念, 践行“三严三实”, 在推进全面建成小康社会的伟大征程中永葆本色, 引导广大群众弘扬大别山精神, 积极投身“山水红城、健康新县”建设中, 以实际行动告慰先烈英灵。



为培育和践行社会主义核心价值观, 进一步推进文明河南建设, 近日, 潢川县在小潢河两岸打造了公益广告宣传长廊。图为 9 月 28 日, 群众从公益广告牌前经过观看。
蔡丽 张暖晨 摄

浉河区谭家河乡

劲吹国庆“醉美风”

信阳消息 (彭延斌) 国庆已至, 浉河区谭家河乡采取多项举措, 全力绘就“秀美、温馨、文明、清廉”的茶乡环境。

狠抓环境整治, 劲吹秀美风。该乡集中力量对辖区主次干道、背街小巷、村内道路等进行环境综合整治, 确保美丽乡村形象。狠抓社会稳定, 劲吹温馨风。在节前, 组织开展安全生产、信访稳定、平安建设大排查, 营造政治安定、社会稳定、温馨祥和的节日氛围。狠抓宣传教育, 劲吹文明风。加大创建文明城市宣传教育力度, 传递“重修养、讲素质、树新风、讲文明”正能量。狠抓党风廉政建设, 劲吹清廉风。加强国庆期间党风廉政建设, 严禁用公款宴请、公款旅游, 严禁公车私用, 严禁参与赌博等违纪违规行为。

罗山县青山镇

便民服务常态化

信阳消息 (栗兰香) 近日, 罗山县青山镇周湾村村民余德周拿着办理生育证的材料, 来到该村党员便民服务中心。“小张, 你看我拿的材料是不是齐了?” “让我看看。齐了, 你回家吧, 办好了通知你来拿。”自打该村建起了党员便民服务中心, 实行一站式代办制度, 群众不出村, 就能办理相关手续。

今年年初以来, 该镇把推进和落实基层四项基础制度建设, 作为巩固党的群众路线教育实践活动成果、推进基层作风建设常态化和长效化、提升基层治理能力的有力抓手, 扎紧基层“制度笼子”, 使基层工作规范化、制度化、科学化。

河南手机报 信阳版

政务早报 民生晚报

欢迎订阅!

移动用户发送短信XYSJB到10658300即可开通;
联通用户发送短信406至10655885即可开通;
电信用户发送短信406至106592066即可开通。

拿出手机 快来订阅吧!